

# 网购假驾证，再买假身份证配套

假司机因无证驾驶、酒后驾驶，面临罚款2000元、拘留15天

本报威海10月23日讯(记者

陶相银) 张某的驾驶证早被吊销，网购了一本假证，为匹配假驾驶证，他甚至还买了张假身份证。19日夜，张某因酒驾被交警查获，两个假证也被没收。张某无证驾驶、酒后驾驶面临重罚。

19日夜，统一路、渔港路交叉口处，交警一大队设置临时

检查点检查过往车辆。20时许，一辆黑色轿车从红叶谷隧道驶出被拦下接受检查，经呼气检测，司机血液中的酒精含量为每百毫升22毫克，属酒后驾驶，民警让司机出示驾驶证、行驶证，他称“没带”。民警让其打电话找亲友把驾驶证送来，他一直拖延。

民警上车搜查，在手套箱

内找到一本驾驶证、一张身份证。两个证件上的照片为司机的，证件姓名为“高某”，但面对民警询问，“高某”却默不作声。民警又核实证件，发现两个证件上的字体、防伪标识均与真证件不符，可以确认是伪造的。

见两个假证都被民警识破，“高某”承认自己是张某，因

没有驾驶证，便从网上买了本假驾驶证，为了跟驾驶证匹配，又买了张假身份证。张某显然知道使用伪造证件要被罚款、拘留，一再强调“我没有用假证，是你们自己搜出来的”。

尽管张某没有使用伪造证件，但其无证驾驶、酒后驾驶还是要被追究。经查，张某2013年因酒后驾驶，驾驶证被暂扣6个

月、一次性记满12分，之后没有再申领驾驶证。

依据交通法规，无证驾驶可被处罚款1000元、行政拘留15天；酒后驾驶可被罚款1000元、记12分、驾驶证被暂扣6个月。张某没有驾驶证，他面临罚款2000元、行政拘留15天。

张某的车已被暂扣，但未到交警一大队接受处理。

# 猫头鹰中毒坠落街区获救

发现它的市民报警，边防、林业接力救护，目前已恢复健康

本报威海10月23日讯(记者

孙丽娟 通讯员 丁超刚) 市民毕女士在自家店铺门前捡到一只受伤的猫头鹰，这只国家二级保护动物误食了有毒鼠类导致中毒坠落街头。在专业人员照顾下，这只受伤的猫头鹰恢复了健康，将择日放飞。

10月19日20时许，高区帝王宫市场附近，市民毕女士在自己经营的饮品店面门前捡到一只外形怪异的“小鸟”，它好像受了伤，不能飞翔。毕女士分不清属于什么鸟，路人围观议论，她得知这只“鸟”可能是猫头鹰，属国家二级保护动

物，毕女士立即报警。金海滩边防派出所民警到达现场，发现这只“鸟”是一只幼龄猫头鹰，目测其全身无明显外伤，但无法动弹。了解情况后，民警联系了市林业局。野生动物保护站工作人员赶到现场，确认了这只幼鹰确系猫头鹰，属国家二级保护动物。

工作人员无法现场判断幼鹰坠落原因，当天带回救助站观察处理。在野生动物救助站工作人员照料下，目前这只幼鹰已恢复健康，坠落原因也已查明，系误食有毒鼠类导致中毒。



猫头鹰恢复了健康。

文登国税

“走出去”服务企业

本报威海10月23日讯(通讯员

林永晨) 文登国税局联合地税局成立“走出去”工作小组，充分利用双方资源优势和信息渠道，共同部署和开展“走出去”纳税人基础信息工作，切实加强境外税收服务。深化对外投资税收宣传辅导，围绕辖区内“走出去”企业基本情况、国际税收分析、工作情况及建议三方面内容形成专题分析报告，全力助“走出去”纳税人。

# 初村镇：构树喜获丰收，小构树盘活“大扶贫”

本报威海10月23日讯(记者

陈乃彰 通讯员 宋歌) 近日，初村镇进入构树大规模收割阶段，这标志着初村镇打造的构树种植一期项目获得成功，也意味着初村镇精准扶贫工作取得重大进展。作为国务院扶贫办十大精准扶贫重点项目之一，初村镇打造的万亩构树种植基地对于推动初村农业产业全面转型升级，带动农民增收，实现规模化、品牌化发展具有重大意义。

初村镇马石泊村是省定贫困村，村里缺乏产业支撑。为尽快实现脱贫，在初村镇政府的帮助下，山东中牧林科股份有限公司与马石泊村签订了“公司+村+贫困户”合作产业扶贫帮扶协议，在苗木供应、技术服务、设备使用等方面给予大力扶持，并安排专业技术人员对生产、加工、储运全过程各环节实施监督检查，并进行规范化指导和管理。

马石泊村构树收割后，山东中牧林科股份有限公司

实行合同保护价收购构树产品，保证村集体收益，将大大加快村集体脱贫致富步伐。构树项目一次种植连续15年收获，一次投入15年产出，亩产青储饲料可达8吨左右，每亩纯收入3000元以上，预计两年投资回报率可达80%左右，加工成饲料后饲养畜牧类，收益会更高。

构树具有速生、丰产、多抗、耐砍伐等特点，在饲料、造纸、生态绿化等方面具有重要的经济和生态价值。该项目不

仅能获得粗蛋白木本饲料，帮助农户脱贫致富，又能改善种植地区的生态环境，是一项实现经济、生态、社会效益统一的利国利民工程。

据介绍，初村镇构树种植基地总投资8000万元，占地1万亩，共分三期建设，建设期限为两年，是山东省内规模最大的构树种植产业基地。

目前，该基地已完成投资2000万元，建设育苗大棚16个，流转土地1300余亩用于构树种植，带动流转农户

户均增收3380元。

据初村镇党委书记刘光耀介绍，万亩构树种植基地项目对于推动初村农业产业全面转型升级，带动农民增收，实现规模化、品牌化发展具有重大意义，预计给初村每年增加1万个就业岗位，带动周边10个村400余户群众致富，极大缓解农村剩余劳动力的就业和扶贫压力，并盘活初村山峦、林地、荒滩等闲置资源，提高利用效率，具有较强的示范效应。

景顺长城基金：

有业绩实现能力的个股投资机会值得关注

受宏观经济下行压力的影响，三季度以来A股出现风格转换，市场逐步回归理性。景顺长城基金在四季度投资策略中指出，未来将关注有业绩实现能力的个股投资机会，继续看好消费升级及大消费板块、产业升级及科技板块、性价比有所提升的金融板块，主题方面关注国企改革进程加速。景顺长城基金认为，尽管当前经济下行的压力

出现，但幅度并未影响政策方向，四季度仍以平稳为主，金融去杠杆继续推进，外汇占款难以对流动性产生显著贡献，整体看货币政策或将依然中性偏紧态势。在此情形下，企业业绩有望维持偏乐观预期。从今年A股半年报来看，业绩同比增长17.8%，尽管较一季度有所下降，但是较去年同期及去年全年有较明显好转。

## 旗舰FOF团队实力“护航” 华夏聚惠FOF优势显著

公募FOF正式开闸，首批FOF基金持续热销中。对于这类创新型产品，各家基金管理人投研团队的配备情况备受市场关注，也成为投资者选购FOF时的重要考量因素之一。据了解，华夏基金早就抽调公司精英组建专门负责FOF业务的资产配置部门，并和全球领先FOF管理人罗素投资达成战略合作，内部、外部均实现强强联合，形成旗舰FOF团队，为旗下FOF的管理运作提供强有力

的保障。华夏聚惠FOF作为华夏基金旗下首只FOF产品，采取海外市场主流的目标风险策略，帮助投资者解决资产配置和基金选择、管理难题。

在FOF业务领域，华夏基金前瞻布局，于2016年组建起资产配置部，专门负责FOF投资管理、投资策略和投资标的的研究，并由原投资研究部总监担纲，他宏观经济研究及市场投资经验丰富，更懂得如何挑选绩优基金经理。

给贵宾最好的礼遇

福特金牛座引领高端商务用车新风尚

自2015年上市以来，福特金牛座多次荣膺全国高端会议及赛事的官方指定用车。

福特金牛座作为长安福特旗舰车型，今年9月第三次携手重庆市市长国际经济顾问团会议，凭借沉稳大气而不失设计感的外观、宽大舒适的行政级座舱空间、豪华而不失品位的内饰氛围与精致工艺、和先进的高科技智能配置，为全球重要的商业领袖提供了出行服务。

自上市以来，福特金牛座已多次在高端活动中展

示出色表现。在2015国际海岛旅游大会上，福特金牛座被指定为大会官方唯一专用接待车。在去年举办的2016杭州G20峰会上，福特金牛座圆满完成了峰会的官方用车任务。去年福特金牛座成为长安福特2016中国足球超级杯赛事官方指定用车。今年3月福特金牛座成为人民网全国“两会”访谈嘉宾专用车。

未来，作为长安福特旗舰车型，福特金牛座将继续以卓越的品质和领先的科技，开拓高端商务车服务市场。